D1
第1天
中国-札幌
 札幌全日空皇冠假日酒店
 早餐:自理  午餐:自理  晚餐:自理 
抵达北海道
到达札幌机场后，安排自由活动，我们有当地工作人员将指引您乘车到市区（也可以另付费预定专车接机），入住后稍事休息可以去吃有名又好吃的札幌拉面，喝当地具有特色的札幌啤酒，随后您可以跟随路书的指引外观北海道厅旧本厅舍，还可以登上 札幌电视塔一览札幌美丽景观，稍后返回酒店休息准备第二天的行程！
北海道厅旧本厅舍
被札幌市民亲切地称为“红砖房”的北海道厅旧本厅遗址，是一座红砖绿瓦的巴洛克风格建筑。其内部陈列着关于北海道历史的各种资料与文书，对历史感兴趣的朋友们可以免费入馆参观。而更具代表性的是它250万多的红砖、代表北海道开拓意义的红色五角星装饰、以及建筑物中间矗立的绿色八角塔顶，值得一去哦，全程自由活动，用餐自理
札幌电视塔
建于1957年的札幌电视塔，高147.2米，当时是电波的收信、发信塔，现在已完成使命，主要以展望台、礼品店以及饮食城闻名，一到夜晚，在灯光的照射下尤为美丽。塔上还设有展望台，可以360度欣赏全景，不仅可以观赏到四季不同的花草，而且还可以看到在这里举办的各种市民活动以及国际大型活动。
薄野欢乐街
薄野有着北海道的新宿歌舞伎艺町之称，吃喝玩乐购在那里都有，来北海道玩别错过了，全程自由活动，用餐自理
D2
第2天
札幌-小樽
 札幌全日空皇冠假日酒店
 早餐:含早餐  午餐:自理  晚餐:自理 
今日行程安排
今天我们推荐小樽自由活动一天，将在随行工作人员的带领下，乘坐函馆本线前往小樽（40分钟），乘坐沿海火车，欣赏海岸线风光 ，轻松又愉快的开启美好的一天旅程；北海道自开发以来已经150年了，而小樽自古就是北海道数一数二的港口城市，是北海道中可以感受到历史风情的城市。漫步于小樽运河、回味电影“情书”里的情景。游览完毕，晚上返回札幌。
小樽运河
沿着小樽运河岸边散步给人一种宁静的感觉。怀旧的煤油灯和复古砖仓库都彰显了这座城市的艺术和文学。许多艺术家也将在银行画画和拍照，小樽具有文艺青年难以拒绝的浪漫，岩井俊二的电影《情书》曾在那里取景。当洁白的雪覆盖在小樽的街道与建筑上配上运河浪漫的灯展，这个北海道西岸的小海港就自动晕染上日式纯爱电影的唯美与宁静，全程自由活动，用餐自理
小樽八音盒博物馆
八音盒堂是日本历史悠久、规模很大的小瓶音乐和大厅，音乐盒堂共分为本馆和二号馆两馆，是日本数一数二的音乐盒展览馆。馆内展览的音乐盒超过三千件。从外部看，它有一扇文艺复兴时期的拱形窗户和一面镶有暗红色釉的红砖墙。整个建筑体现了浓厚的历史感。每个人小时候都有一个音乐盒，它似乎天生就有魔力。它悠扬的音乐经常让人们想起美好的过去。它可以将抽象音乐固化成具体的艺术作品。这是人们表达美好情感的理想选择，来到这么复古文艺的小樽，去怀念一下这份美好的记忆吧，全程自由活动，用餐自理
小樽运河仓库群
小樽运河一侧的砖石结构仓库建筑群，曾作为昔日海运的货物仓库，随着小樽运河一同经历了繁忙与萧条的时期，经过了一段时期的沉寂，如今的仓库建筑群被改造成了具有浓郁欧式风情的餐饮特色一条街，包括小樽运河食堂、小樽鱼丸碳烤餐厅、小樽仓库、小樽螃蟹俱乐部等，以供应啤酒与海鲜为主，适合多人聚会，全程自由活动，用餐自理
小樽堺町通り
旅行的乐趣莫过于美食与购物了。如果想在小樽一次解决美食与购物的需求的话，就到和小樽运河隔了一条街的「堺町通」吧。「日本银行旧小樽分店」坐落的北华尔街到童话十字路口(メ儿ヘン交差点)有一条大约900米的单行道，两侧林立着利用古老的店家或是建筑改造的店铺。
LeTAO本店
LeTAO于1998年在北海道小樽市诞生。 严选优质的北海道道产原料，将制作巧克力时培养出的「入口即化感」活用于蛋糕之中，最终使得双层乳酪蛋糕风靡日本，LeTAO最有名的就是“双层乳酪蛋糕”，有两种不同的口感，一层是烘焙过的乳酪蛋糕，一层则是入口即化的生乳酪，在堺町通的本店可以享用下午茶，配精致的甜点！ 逛累的时候也可以休息一下
D3
第3天
札幌-手稻山滑雪场-星野
 星野TOMAMU度假村塔娃大酒店
 早餐:含早餐  午餐:奥林匹亚滑雪场餐厅简餐  晚餐:自理 
今日活动安排
早餐后集合出发，从今天开始我们会连续包车三天，司机将准时接我们前往手稻滑雪场参加今天的初级滑雪课程，午餐在奥林匹亚中心享用简餐盒饭，下午课程结束后，乘车2.5小时约164公里抵达星野度假村，入住后可以自由安排自己在度假村内的活动，可以去只有冬季才开的爱丝冰城体验冰雪小镇的奇特生活，还可以去泡冰天雪地里的露天星野温泉，去水之教堂体验北海道独有的浪漫，总之星野会让您玩的尽兴。
手稻滑雪场一日滑雪
札幌手稻滑雪场是札幌冬季奥运的会场，雪质属于粉雪，是相当理想的滑雪天堂，还有长达五公里的初学者滑道，费用包含租借双板滑雪(或单板滑雪)整套装备以及滑雪衣，不需要自行准备，今天我们将在手稻滑雪场自由活动大半天，针对完全没有滑雪经验的同学，我们将为您免费预约滑雪课程（滑雪课程费用自理），您可以选择半日或者一日的课程，教练将指导你如何步行，滑行和停止，一天的课程结束，通常能独立滑雪。
星野TOMAMU -微笑海滩
微笑海滩. 玻璃幕墙的馆内常年保持30℃以上的夏季气温。拥有日本较大规模（30m×80m）波浪泳池的室内海滩。
木林之湯-度假村内的温泉
木林之湯是擁有廣闊開放視野的露天溫湯。寬敞的室內淋浴、蒸汽桑拿房、香氛休息室也一應俱全。
水之教堂
水之教堂以“与自然共生”为主题，由世界著名建筑家安藤忠雄设计。教堂的正面由一面长15米，高5米的巨大玻璃组成，5月到11月间，巨大的玻璃将完全打开，使教堂与大自然混为一体，婚礼仪式犹如在北海道的壮观大自然中举行，周围的白桦林，北海道的蓝天白云都倒映在湖面上，新人们感受着北海道的清风，听着湖水的潺潺声，远处更是传来小鸟歌唱声，这犹如大自然送来的赞美歌祝福着新人。
爱丝冰城
低至零下30℃的气温，北海道TOMAMU冬夜中出现的冰之小镇。 从一块冰所建造的广阔梦幻冰之世界「冰之教堂」、「冰之旅宿」、「Bar Icewood」以至冰之滑梯， 都让您尽情享受寒冷中的梦幻气氛。 透过此地仅有的体验，与您的挚爱打造别致的回忆。
D4
第4天
星野-洞爷湖
 洞爷湖太阳宫殿Spa度假酒店
 早餐:含早餐  午餐:自理  晚餐:含晚餐 
今日活动安排
早上前往坐落在开阔森林中的自助餐厅森林餐厅早餐，随后在度假村内自由活动，度假村内有非常丰富的活动，您可以继续昨天的滑雪练习，还可以乘坐酒店的索道上到云海展望台一览壮硕的云海，度过神秘且珍贵的时光，在度假村内自行午餐后，下午我们将乘坐2小时左右的车程来到山间温泉度假村享受冰天雪地的露天温泉。
森林餐厅早餐
早餐请享用餐厅名物「超级海鲜丼」。从丰富多彩的海鲜中，选择喜欢的配料，享用属于您的原创海鲜丼吧！大大的落地玻璃窗外，是成片的百年杉树，临窗而坐，放佛置身在深林中用餐，令人心旷神怡。
星野滑雪场
在TOMAMU滑雪度假村内设有不同种类的旅游活动，如爬树，雪鞋步行旅游，及欣赏冰村的迷人夜景等，让各位家庭成员也乐极忘返。大人可挑战越野滑雪高山，小孩可在山坡上练习基本的滑雪和滑雪板技巧。
云海展望台
早起登上缆车，13分的空中漫游后抵达。远眺从日高山脉背后漂流而来壮硕的云海，度过神秘且珍贵的时光。冬季则转为雾冰露台享受不同季节变化带来的美景。
温泉酒店及自助晚餐
在露天温泉可以一边泡温泉一边享受外面的风景,在冰天雪地里，享受山间露天温泉，更是终身难忘的经历；北海道在日本以其温泉数量之多，被称为“温泉王国”，种类十分丰富，可以充分享受雄壮自然中喷涌而出的温泉，是非常具有北海道特色的魅力。把自己泡进温泉，你在接触日本文化的同时，也会体验到北海道的无边魅力。
D5
第5天
伊达市-洞爷湖-札幌
 札幌全日空皇冠假日酒店
 早餐:含早餐  午餐:含午餐  晚餐:自理 
今日行程安排
上午我们将在温泉酒店消磨这静怡时光，随后退房集合乘车前往洞爷湖午餐，下午游览洞爷景区，随后乘车约2小时返回札幌参观白色恋人巧克力工厂，工厂内不仅有展示巧克力发展史和制作过程的博物馆，还有能买到正宗的“白色恋人”的商铺，随后返回酒店入住
洞爷湖
洞爷湖是火山喷发后形成的湖泊，冬季不结冰，以火山温泉而闻名，除了欣赏美丽的景色，在这里还能享受徒步旅行、钓鱼、露营和泡温泉的乐趣。
白色恋人巧克力工厂
白色恋人巧克力夹心饼干和冰淇淋的生产地，更是一座洋溢着英伦气息的欧式古典城堡，工厂内不仅有展示巧克力发展史和制作过程的博物馆，还有能买到正宗的“白色恋人”的商铺，工厂3楼设有参观道路，可以观摩巧克力的制作全过程，之后便可到4楼的体验房亲手制作，还能将照片印在特制的饼干盒上。
D6
第6天
札幌-中国
 早餐:含早餐  午餐:自理  晚餐:自理 
今日行程安排
今天我们将根据航班返回国内，今天全天自由活动，您可以逛街购物,可以到市内的其他景点参观，提前三小时抵达千岁机场乘机返回国内。
狸小路
狸小路商店街是位于札幌市中心的一条商业街，也是北海道较大的一条商业街，拥有百年以上的历史。商业街分为7个街区，从东面的创成川为起点，向南通向南二条三条，这段是商业街的中心。而向西一丁目至七丁目间约有200多间店铺，它贯穿了札幌市地下铁车站至薄野站车站的中间位置，与薄野地区的繁华街连成了一片。
飞返国内
根据航班时间，我们将提前乘坐公共交通抵达千岁机场，乘机返回国内
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